~ Resitve
Samostojni delovni zvezek

3. del




13. Stevilski

izrazi

Stran 7

1.
10+7+8=25 (14+8)-12=10
15-3+9=21 24+6-(30-25)=25
20-(7+10)=3 (90 -40) + (30 + 6) = 86
34+(12-7)=39 (37-12)+ (16 -4) + 7 =44

2. 3+8+20=31
Odgovor: Dobim Stevilo 31.
Odgovor: Ne, v tem primeru pisanje oklepajev ni
obvezno.

3. 40-(55-30)=15
Odgovor: Dobim Stevilo 15.
Odgovor: Da, v tem primeru je pisanje oklepajev
obvezno.

4. (23+18)-(47-37)=31
Odgovor: Dobim Stevilo 31.
Odgovor:V tem primeru je pisanje prvega oklepaja
neobvezno, drugega pa obvezno.

Stran 8

1.
2-3:-5=30 2:-4.5=40
(2-3):5=30 2-(4-5)=40
2-(3:-5)=30 (2-4)-5= 40

2. (2-4)-3=24 -oklepajninujen
Odgovor: Dobim stevilo 24.

3. 2-(4-3)=24-oklepaj ni nujen
Odgovor: Dobim stevilo 24.

Stran 9

1.
42:7.2=12 32:8-5=20
5:-6:10=3 2:2:2=2
18:9-6=12 16:4:4=1
4.6:3=8 1:1-7=7
4.5-3=60 3-3:1-1-1-3=27

Stran 10

1.
7-6-10=32 3.945-4 =47
80-48:6=72 6:9-18:2 =45
3.8+4=28 54:6+4-4 =25
9.5-15=30 30:6 —15:3 =0
21:3420=27 3.5-4.2+412=19
6-8+7-2 =62 17+2-5 -4-4 =11

100-70:10=93

2. 6-4+8-2=40

24:8+5-6-20+3-7=34

Odgovor: Vse Zivali skupaj so imele 40 nog.

Stran 11
1.

56:7+20=28

90-30:5=84
4.-10-10-2=20
6-7+81:9=51
4+9)+(12-8)=17
32:(18-10)=4
(45+45):9=10
54:6:(15-12)= 3
(6+15):7+(42-15)=30
2-84+(12-7)+4-4=37
24:6 + 5-(8-2)=34
(43+21):(2-4)-8=0

2. 3:442-2+1-5=21
Odgovor: Vseh ucencev je bilo 21.
Odgovor: Zasedli so 6 sob.

Stran 12

3. 3:4+45:-6+8=50
Odgovor: Prodali so 50 Zemelj.

4. (8-2)-9=54 ali 8-9-2-9=54
Odgovor: Prodali so 54 posameznih voscenk.
OPOMBA: Tiskarski $krat: pri prvem in drugem delu
naloge sta vprasanji zastavljeni ravno obratno. Pri
prvem delu naloge mora biti: Koliko posameznih
voscenk so prodali? Pri drugem delu mora biti: Koliko
posameznih voscenk je bilo na polici?
2:945-9=63
Odgovor: Na polici je bilo 63 voscenk.

5. 6:8+8-10=128
Odgovor: Na vseh gredicah imajo 128 sadik jagod.

Stran 13
6. 2-50+3-40+70=290
Odgovor:V sadovnjaku druzine Breskvar je 290 dreves.
7. 20+2-15+2-10+3-13=109
Odgovor: Skupaj je dobila 109 €.
109-35-14-4.2-2-12=28 ali
109-(35+14+4-2+2-12)=28
Odgovor: Ostalo ji je 28 €.

Stran 14
Koliko vseh sli¢ic skupaj je dobil? 3-4+6-5=42
Odgovor: Dobil je 42 slicic.
Koliko teh slicic ji je ostalo po menjavi? 25-3-4=13
Odgovor: Ostalo ji je 13 slicic nogometasev.
Koliko vseh sli¢ic skupaj je dobil? 5-3 +4-4 =31
Odgovor: Dobil je 31 slicic.
Koliko frnikol je imela po menjavi? 18 +5+4 =27
Odgovor: Po menjavi je imela 27 frnikol.

14. Deli celote

Stran 16
1. Vetrovnica. KaZze nam smeri neba.
2. Na 4 dele.
3. Na 8 delov.
4. Na 12 delov.



ena Cetrtina

Stran 17 @
1.

Bl—=

Zapis z besedo celota |polovica| celota | polovica ; )
3 ena osmina
Zapis zulomkom oz. | 1 1 1
ttovi 1=1 2 1=1 2
s Stevilom 1 .
5 ena Sestina

Stran 22
1. a) Vse ¢rke so obkrozene.

b) Pobarvan je enako velik del kroga.

¢) 2alicelota.

¢) Pria) %, pri b) }1, pric) %, pri €) %, prid) %, prie)
2. a)in¢)

0
5

Stran 23
1.

$0d20=5kerje20:4=5
lod56=8,kerje56:7=8
lod10=5kerje10:2=5
lod9=1,kerje9:9=1

lod45=9,kerje45:5=9

10d30=6,kerje30:

2.
%od 32=4,kerje32:

%% <©> lod27=9,kerje27:
+od16=4,kerje 16:
lod48=8, kerje4s:

3. 2polovici. 4 cetrtine. 2 cetrtini. 4 Cetrtine.

N B~ W 0 U
Il
o Hh O O

Stran 19
1. ran Stran 24

aEEN\ % "
H %@w lod48=8 kerje8-6=48 god64=8, kerje8-8=64

2. Zmareli¢tno. Zmodro. Zroza. Enaosmina. 40d24=6 kerje6-4=24 ;0d20=10 kerje10-2=20
2 osmini. 4 osmine 8 osmin. lod27=9,kerje9-3=27 +0d40=4,kerje4-10=40
tod35=7kerje7-5=35 $od54=6kerje6 -9=>54
lod28=4kerje4-7=28 }o0d28=7kerje7 -4=28
tod72=9,kerje9-8=72 1;0d60=6,kerje6-10=60
lod15=5kerje5-3=15 J0d49=7kerje7-7=49

Stran 25

2. Jod?7=8—->10d24=8 kerje8-3=24 24-8=16
Odgovor: Pot do babic¢inega kraja je dolga 24 km.
Odgovor: Prekolesariti mora $e 16 km.

3. Jod28=7->10d28=14,kerje28:2=14
40d28=7—>20d28=7kerje28:4=7
28-14-7=7
Odgovor: Pes v 3olo prihaja 14 ucencev.

Odgovor: Z osebnim avtomobilom ali s kolesom
prihaja 7 ucencev.

4, 10d30=7—>10d30=6,kerje30:5=6
t0d30=7?—>¢0d30=5kerje30:6=5
30-6-5=19
Odgovor: Medalje je osvojilo 6 u¢encev.

Odgovor: Tekmovalo je 3e 5 uc¢encev.

Odgovor: Podatka, koliko jih je osvojilo zlato medaljo,
nimamo.

Odgovor: Tekmovanje je opazovalo 19 ucencev.

Stran 20
1.

ena sedmina Stran 26
5.

ena polovica obarvan del - Stiri ena pet dve
zapiszbesedo |sedmine| tretjina | Sestin | Cetrtini

~Ni=

ena tretjina obarvan del -
zapis z ulomkom

Vo S

W=
Nl

1 El 2
3 6 4




beli del - tri dve ena dve
zapis zbesedo |sedmine| tretjini | Sestina | Cetrtini
beli del - 3 2 1 2
zapis z ulomkom 7 3 6 4
obarvan del - ena tri tri tri
zapis zbesedo | polovica|desetine |devetine| Cetrtine
obarvan del - 1 3 3 3
zapis z ulomkom 2 10 ° 4
beli del - zapis ena sedem Sest ena
z besedo polovica | desetin | devetin | Cetrtina
beli del - 1 7 6 1
zapis z ulomkom 2 10 ° 4
1.
tod24=7>%0d24=6,kerje24:4=6
lod24=7>tod24=4,kerje24:6=4
tod24=7>%0d24=3 kerje24:8=3
lod24=7>30d24=8 kerje24:3=8
24-6-4-3-8=3
418|3[3]6 %
2. 5-6:-3=90
+0d90je9 kerje90:10=9; 90-9=281
Odgovor: Ostane 3e 81 sadik.
°
15. Merimo
prostornino
Stran 29
1.
12=10d¢ 126de=16de 2£28de=28d¢
62=60d2 702de=72de 4526de=456d¢
32=30de 59de=59d¢ 7£3de=73d¢
172=170de 3123d2=313d2 862=860d¢
2,
10de=1¢ 13d2=123de 52de=—m—dm
40de=4¢ 36d2=326d¢ 705de=70£5de
530de=532 769d2=7629d2 690dL=6920d2
200de=2012 818de=81£8d2 9de=0£9de
3.
1he=1002 1572=1he25782 3152£=31he5228
7he=700¢2 487-km=—hf—2 60302=60h230¢
36 h2=36002 950£=9h2502 105&=1he5¢2
50h2=50002 600£=6h202 512=0h251¢2

4, 10002-8952=1052=1h252
Odgovor: Sprejeli bi lahko $e 1 h€ in 5 £ mleka.

Stran 30

5. 2-1d8+2-2d8=6d¢ 2-2d2+2-3d2=10d¢

6de+10de=16de=126d2

Odgovor: Starsa sta narocila 6 d2 pijace.
Odgovor: Otroci so narocili 10 d2 pijace.
Odgovor: Vsi skupaj so narocili 1 £ in 6 d& pijace.

1. 2kozarca 3 kozarce 60 pollitrskih steklenic

Stran 31

1. Napolnili bi 8 kozarcev.
Preliti bi morali Sestkrat.

Stran 32

1. 3de=7%2 5de=72Lalije 7de=7%L2. 10de=72
alinte

2. Odgovor: Doliti je moral Se 5 kozarcev.

3. Jogurtov loncek in skodelica ¢aja drzita manj kot 1 £.

Napolnili bi 24 kozarcev.

Stran 33

4. a) 2jogurtova lon¢ka
b) 50
c) 25 tetrapakov tekocine

¢) 5 skodelic ¢aja

d) 5 plasti¢nih posod

e) 20 000 jogurtovih lonckov.

5. b)in¢)

6. Tiskarski skrat: v navodilu naloge je napaka.
Namesto 9/10 d¢ mora biti 9/10 £

2deiizde; ile il

7. Venem tednu popije 3 £in pol.
V aprilu spije 15 2.

14 dni

Stran 34
8. 5dLlalipollitra. 4 tetrapaki.

9. Vec je spila deklica.

10. Da, posoda je bila polna.

11. Napoilnila bi lahko 5 kozarcev.
Potem bi lahko napolnila 4 kozarce.

12.

58+324de=84d¢
7he+378=7372
8de+22=228de

Stran 35

1. Odgovor: Vsi skupaj so popili 50 d& (ali 5 litrov) ¢aja.
Deklice so popile 26 d2.

2, 3602:2=180¢8
1802 -(6-102+4-82+9-52+12-28)=19¢
Odgovor:V sodu je ostalo 19 £ vode.

3. 15-3d€=45de=425d¢
Odgovor: Deklica nalije v akvarij 4 £ in 5 d€ vode.

4he-202=380¢
72-425d2=25d¢
87de-72=127de

Stran 36
4. a) Poln balon vode tehta 25 kg.
b) Potrebujemo 4 balone.
¢) 40 balonovima maso 1 tono.
¢) 20-100 = 2000
2000 + 90 = 2090
Odgovor: Tehtala bi 2090 kg.
d) 2000:2 = 1000 ali 10 - 100 = 1000
1000 + 90 = 1090
Odgovor: Tehtala bi 1090 kg.



16.Pisno
mnozenje

Stran 39

1.
3693 4628 6 705
8 2 4 4 8 48 4 96 39
4 4 4 8 39609

2. 212-2=424 212-3=636 212-4=2848
Odgovor:V dveh vrstah je posadil 424 trt.
Odgovor:V treh vrstah jih je posadil 636.
Odgovor: V stirih vrstah jih je posadil 848.

Stran 40

3. 123-2=246 123-3=369
Odgovor:V dveh vrstah je posadil 246 jablan.
Odgovor:V treh vrstah jih je posadil 369.

Stran 41

1. 324-3=972 213-4=852 116-2=232
351-3=1053 1014-5=5070 1105-6=6630
2423-3=7269 3252-3=9756

2416-3 2324-4 1327-5
7248 9296 6635
1239.7 1305-6 1206-8
8673 7830 9648

Stran 42

2. 9126
5472

Odgovor: Na parkiris¢u je 5472 avtomobilov.

832-5

4160 4160 + 5472 =9632 5472 -4160=1312
Odgovor: Na drugem parkiriscu je 4160 avtomobilov.
Odgovor: Skupaj jih je 9632.

Odgovor: Na prvem parkiris¢u je 1312 avtomobilov
vec.

Odgovor: Tovarna Revoz je v Novem mestu.

Odgovor: Izdelujejo avtomobile znamke Renault.

Stran 43

1.
5-10 20-35 4-100
50 700 400
1720 30-42 200-34
340 126 6800
61-30 51-60 9-500
1830 3060 4500
132-40 80-121 100 - 87

5280 9680 8700

2. 73-50=3650 54-60=3240 3650+ 3240=6890
Odgovor: V kombi so spravili 3650 breskev.
Odgovor:V kombi so spravili 3240 hrusk.

Odgovor: Vseh sadezev v kombiju je bilo 6890.

Stran 44
3.
4561-2 1730-5 659-7
9122 8650 461
1008-4 4057-2 705-8
4032 8114 564
3084-3 2173-4 1056-9
9252 8692 9504
4. 86-8
688 Odgovor: Peljali so 688 zabojev.
5. 68-6
408 Odgovor: Prekolesari 408 km.
6. 57-50 782 -4 2850+ 3128 =5978
2850 3128

Odgovor: Z avtobusi se je pripeljalo 2850 ljudi.
Odgovor: Vseh udelezencev prireditve je bilo 5978.

Stran 45

7. 365-4+1=1461 1461-3=4383 1461-5=7305
Odgovor: Stiri leta imajo 1461 dni.
Odgovor: 12 let ima 4383 dni.
Odgovor: 20 let ima 7305 dni.

8. 20-6-4-3-5=2
6:-5+44-4+3-3+5-24+2-1=67
Odgovor:V bloku zivi 67 ljudi.

9. 16-5=80 80+16-4=144
Odgovor: Na razpolago je 80 koles.
Odgovor: Izposodijo si lahko 144 koles.

Stran 46
10.

POKRAJINA | Gorenjska | Stajerska | Primorska

STEVILO UCENCEV 40 20 24

Odgovor: Tega podatka nimamo.
1. Odgovor ¢)
2. Odgovor: Se vedno je tehtala 54 kg.

Stran 47

3. Katero najmanjse stirimestno stevilo je lahko sestavila
iz Stevil na listi¢ih? 5678
Katero najvecje Stirimestno stevilo je lahko sestavila iz
Stevil na listicih? 8765

568-7 586-7 658-7
3976 4102 460
685-7 856-7 865-7
4795 5992 6055
678 -5 687-5 768-5
3390 3435 3840
786-5 867-5 876-5
3930 4335 4380



Stran 48

4, = <

= >

< >

< <

< =
Stran 49
1.

3581 <3T5S8D2E 4T6D=4060 5T75>6S9D
7S5D4E<8013 35<2S4E 1T4E=1004
2.

7-8-5=51 54:(6+3)=6

20+6-5=50 (3+4)-(8-2)=42

21:34+42-4=15 3:4-1-2+14=24
3.
45dm=4m 5dm 2km 531 m=2531Tm
89 mm=8cm 9 mm 57mm=5cm 7 mm
6dm3cm=63cm 6029 m=6km 29m
4,
72=70de 6h2=6001%¢ 2022=2h222
15d=125de 5312=5h£312 50de=520de
672=670d2 393d2=39£3d2 98h2=9800¢%
5.

3707 456 6 95 23
6. x=4 y=42 ¢=0,1,2,3,45 m=0,1,2,3
Stran 50
7.

8 8 6 2 6 18 8 8 06 7

4 256 5157 77 40
8.

obarvan del - ena dve Stiri pet
zapis zbesedo | Cetrtina | tretjini | osmine | devetin
obarvan del - 1 2 4 5
zapis z ulomkom 4 3 8 K

beli del - 3 1 4 4
zapis z ulomkom 4 3 8 o

9. a) 6d2+128d.=6d2+18de=24d¢

24de-7=168d2=16£8d¢

Odgovor: Vsak dan spije 24 d€ vode.

Odgovor: Na teden spije 16 £ in 8 d€ vode.

b) Jod27=7->10d27=9,kerje27:3=9
30d?=6—>}0d24=6kerje6-4=24

Odgovor: Iz 4. a se je na tekmovanje prijavilo

9 ucencev.

Odgovor:V 4. b je 24 ucencev.

17. Geometrij-
ska telesa in liki

Stran 53
1. ‘
f i)
—p @
Stran 54
1.
OKROGLO ALI
G Lz OGLATO TELO?
(:O valj okroglo telo
@) krogla okroglo telo
piramida oglato telo
/\ stozec okroglo telo
—
6 kvader oglato telo
2. 1.JERES 2.NIRES 3.NIRES 4.JERES 5.NIRES
6.JERES 7.JERES
Stran 55
1.
IME STEVILO STRANIC |  STEVILO OGLISC
pravokotnik 4 4
trikotnik 3 3
Nima, ker je sklenjena
krog 0 kriva ¢rta.
kvadrat 4 4
Sestkotnik 6 6
- Nima, ker je sklenjena
oval ali elipsa 0 LT
kriva ¢rta
Krogu in elipsi. Zakaj? Ker ju omejujeta sklenjeni krivi
Crti.
Stran 58
1. Prviin Cetrti lik sta kvadrata.
2. a=18mm a= 25mm a=3cm
3. a=27mm a=19mm a=44mm
b=18mm b= 30mm b=25mm
4.
Stran 59
1. Para nimata smesko in srcek.



Stran 60
2.
2 0 ’ ’
3 2
[6]
3.

e s e

Stran 61

.. skladna lika.

&P

Stran 62

2.

a) Trije so bili rumeni. b) Pet jih je bilo oranznih.

¢) Stirje so bili rdedi. ¢€) Trije so bili vijoli¢ni.

d) Noben ni bil zelen. e) Najpogosteje se pojavlja
oranzna barva. f) Najmanj je bilo modrih.

Koliksen delez je bil rdece barve? Zapisi z ulomkom. %
Koliksen delez je bil modre barve? Zapisi z ulomkom. 76

18. Simetrija

Stran 65

1.

OPOMBA: ¢loveski obraz ni nikoli popolnoma
simetricen, prav tako niso simetri¢ne Zivali. Tudi
roza na sliki, ¢e dobro pogledamo, ni popolnoma
simetri¢na. Kljub temu v danih primerih narisemo
simetrale. Roza jih ima 6, ostale slike pa po eno.

Stran 66

2.

Blap

NE NE NE DA
PPN

Stran 67

7.

Izrezana oblika je simetri¢na, simetri¢en pa je tudi
ostanek papirja.

Stran 70
1
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19. Pisno
deljenje

Stran 72
1.
32:4=(  81:9=(9 30:5=(@ 3:1=03)
2.
42:7=6  64:8=78 18:3=96 100:10=10
24:-4-86 04:8=3 04:6=4 24:3=78

3. 54:9=6 0Odgovor: Koli¢nik je 6.
4. 56:8=7 Odgovor: Koli¢nik je 7.

Stran 74
1.
248:2=124 PREIZKUS: 693:3=231 PREIZKUS:
124.2 =248 231-3=693
Stran 75
484:4=121 PREIZKUS: 505:5=101 PREIZKUS:
121-4=1484 101 -5 =505
846:2=423 PREIZKUS: 808:4=202 PREIZKUS:
423.2=846 202-4 =808
966:3=322 PREIZKUS: 549:1=549 PREIZKUS:
322-3=966 549.1 =549
Stran 76
1.
256:4=64 PREIZKUS: 147:3=49 PREIZKUS:
64-4=256 49.3 =147



Stran 77 167:6 =27, 964:6 =160,
184:2=92 PREIZKUS: 325:5=65 PREIZKUS: ostanek 5 ostanek 4
92-2=184 65-5=325 27-6+5=167 |160-6+4=964
477:9=53 PREIZKUS: 600:8=75 PREIZKUS:
53:9=477 75-8 =600 167:7 =23, 964 :7 =137,
518:7=74 PREIZKUS:  444:6=74 PREIZKUS: ostanek 6 ostanek 5
74 .7 =518 74 .6 =444 23-74+6=167 137-7+5=964
167:9=18, 964:9=107,
Stran 78 ostanek 5 ostanek 1
1. 18-9+5=167 |107-9+1=964
754:2=377 PREIZKUS: 582:3=194 PREIZKUS:
377 -2=754 194 .3 =582 Stran 83
Stran 79 4. 718:5=143,0stanek3 817:5=163, ostanek 2
668:4=167 PREIZKUS: 835:5=167 PREIZKUS: Odgovor: Ne, tevilo 5 ni delitelj Stevila 718, ker
167 -4 = 668 167 -5=835 dobimo pri deljenju ostanek.
744:6=124 PREIZKUS: 861:7=123 PREIZKUS: Odgovor: Ne, ni njegov veckratnik, ker 5 ne deli 817.
124. 6 = 744 193.7 = 861 5. 78kg-6=468kg  468kg:9kg=>52
912:8=114 PREIZKUS:  735:0=x  PREIZKUS: Odgovor: Vsi skupaj so nabrali 468 kg jabolk.
114.8=912 Odgovor: Potrebovali so 52 kosar.
6. 1500€-342€=1158€ 1158€:3=386€
Odgovor:V vsakem od treh tednov je porabila 386 €.
Stran 80 7. 1472:4=368 1980 - 1472 - 368 =140

2, 56:7=8 0Odgovor:Vsak soSolec je dobil 8 znamk.

3. 567:9=63 Odgovor:V vsaki vrsti je 63 avtomobilov.

4. Odgovor ¢). Koliko skupin so oblikovali? Oblikovali so 6 Stran 85
skupin. 1.

5. I3¢emo najblizje Stevilo, ki je vecje od 61 in hkrati

Odgovor: Endivije je 140 glav.

320:10=32 120:40=3
deljivoz8.To je 64.64-61=3 1480 : 20 = 74 8100:90 = 90
Odgovor: Potrebujejo e 3 slicice. 270030 = 90 1800:300 =6
6. 870:3=290 870:6=145 2.
Odgovor: Vsak del traku bi bil dolg 290 cm.
Odgovor: Narediti bi moral 2 reza. ZNAK RACUNSKA REZULTAT
Odgovor: Vsak del traku bi bil dolg 145 cm. OPERACIJA
Odgovor: Narediti bi moral 5 rezov. - sestevanje zmnozek
Stran 81 . 4 odétevvan.je >( koli¢nik
1. H j mnozenje >(\ vsota
43:6=7,0stanek 1,kerje 7-6 + 1 =43 + deljenje razlika
412:8=51,0stanek 4, ker je 51 -8 + 4 =412 3. 3580:20=179 Odgovor: Koli¢nik je 179.
1521:6 =253, ostanek 3, ker je 253 - 6 + 3 = 1521 4. (4500 + 3900):400 =21 Odgovor: Dobim stevilo 21.
2. 956:7 =136, ostanek 4 136 kolicnik 4 Stran 86
5. (600 + 200) + (600 - 200) =1200 1200:80=15
Stran 82 Odgovor: Rezultat je 15.
3. 6. 67502:502=135 28972:72=413, ostanek 6 £
Odgovor: Napolnili so 135 sodckov.
964 :2 =482, Odgovor: Napolnili so 413 posod.
2 ostanek 0 Odgovor: Ostalo je 6 £ soka.
482-2+0=964 Odgovor:V obeh tednih skupaj so iztisnili 9647 £ soka.
7. 68-90-5580:30=5934
167:3 =55, 964:3 =321, Odgovor: Dobim itevilo 5934.
ostanek 2 ostanek 1 o
8. 7560:40=189
>5-3+2=167 |321-3+1=964 Odgovor: Dnevno so izdelali 189 parov.
167:4=41, 964 :4 =241,
ostanek 3 ostanek 0 Stran 87
41-4+3=167 |241-4+0=964 9. 15008 :202=75 Odgovor: Napolnili so 75 plastenk.
10. 5340 dag : 60 dag = 89
167:5=33, 964:5=192, Odgovor: Bu¢a bi zadostovala za 89 skled juhe.
ostanek 2 ostanek 4 11.18000 cm : 40 cm = 450
33:5+2=167 |192-5+4=964 Odgovor: Jaka mora narediti 450 korakov.

Odgovor: Nimamo ustreznih podatkov za izracun.



1. Odgovor b).

Stran 88

2. 3968:(720:90) =496
3. Odgovor: S stevilom 70.
4.

Odgovor: Dobim Stevilo 496.

Ulica orhidej

JANVAN'AVANVAN
= 0 dE de fe 0

Odgovor: V ulici vrtnic je 36 his.
Odgovor:V Ulici marjetic je 6 hi$ vec.

Stran 89

5. 6:3+2-14+2:0=20 Odgovor: Nabrala je 20 tock.
7-3+3:-1=24 Odgovor: Nabrala je 24 tock.
4-3+3-1+3:0=15 Odgovor: Nabrala je 15 tock.
Odgovor: Dve tocki je lahko dobila tako da je 2-krat
igrala neodloceno.

4 zmage - 12 to¢k 2-krat neodloceno - 2 tocki
Odgovor: Odigrala je najmanj 6 tekem.

Odgovor: Ne, to ni edina moznost.

(Npr. 3 zmage + 5 neodl.)

Stran 90
6. Odgovor: Za 4. lik bo potreboval 13 kosti.
Odgovor: Za 13. lik bo potreboval 40 kosti.

7. A B C D
1 C J
2
3 N | F | Z
4
Stran 91
1.
5T3S4E <5340 2800>259D  7T1E=7001
2.
40-3-10=10 6+1)-(6 -1)=35

63:9+8:2=11 10:2-(4+1)=0

3.
22=20d¢ 6 h2=6002 5322=5h£32¢
512=510de 27de=227de 982=0h298¢2
4,
5075 27 6 8 7140
Stran 92
5.
734:2=367 PREIZKUS: 658:8=82, PREIZKUS:
367-2 ostanek 2 82 -8+2=658
734
953:7=136, PREIZKUS: 1450:50=29 PREIZKUS:
Ostanek 1 1367+ 1=953 29-50= 1450

7.
OKROGLO ALI ST.MEJNIH | STEVILO
RISBA IME OGLATO TELO? PLOSKEV OGLISC
kocka oglato telo 6 8
kvader oglato telo 6 8
valj okroglo telo 3 0
Stran 93

9. Najblizje Stevilo, ki je deljivo z 10 je 50, torej 50 — 45 =5
50:10=5
Odgovor: Potrebovali bi $e najmanj 5 bonbonov.
Odgovor: Vsak bi dobil 5 bonbonov.




